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Biedrības „Mēs-nākotnei!”
Projekta „ ES-ES darba tirgū” logo konkursa nolikums 
Biedrība „Mēs – nākotnei!” projekta „ES – ES darba tirgū” (Es - Eiropas Savienības darba tirgū) ietvaros aicina Limbažu novada jauniešus izpausties radoši - skicējot, zīmējot, t.sk. elektroniskā veidā izveidot projekta LOGO un nosūtīt to projekta Logo konkursam!

Projekta mērķis: Veicināt jauniešu, t.sk. darba meklētāju, sadarbību un komunikāciju ar valsts, Nodarbinātības valsts aģentūras, Limbažu novada speciālistiem un deputātiem novada jauniešu bezdarba problēmas risinašanā.

1. Konkursa organizētājs 

· Biedrība „Mēs-nākotnei!”, Robežu iela 17, Limbaži, Limbažu novads, LV-4001, e-pasts: mes_nakotnei@inbox.lv, kontaktinformācija: tālr. 26680613.
2. Konkursa mērķis 

· Veicinot jauniešos radošumu un līdzdalību piedāvāt viņiem iespēju izveidot projekta „ES - ES darba tirgū” logo, kurš tiks izmantots poligrāfiskajos izdevumos, pasākumu vizuālajā noformējumā, uz veidlapām, reprezentācijas materiālos, suvenīros, u.c. vizuālajā noformējumā. 

3. Konkursa dalībnieki

· Konkursa dalībnieku skaits ir neierobežots.

· Konkursa dalībnieku vecums no 13-25 gadiem.

· Vienam dalībniekam atļauts iesniegt ne vairāk kā 3 logo darbus, taču katrs piedāvājums jānoformē un jāiesniedz atsevišķi, šajā nolikumā noteiktajā kārtībā. 

Konkursa dalībnieks sedz visas izmaksas, kas saistītas ar logo zīmes materiālu sagatavošanu un iesniegšanu. Biedrība „Mēs-nākotnei!” nekādā veidā nav atbildīga par šīm izmaksām. 
· Konkursa dalībnieks, iesniedzot logo zīmi, apņemas ievērot visus konkursa nolikumā minētos nosacījumus.
· Konkursa dalībnieks piedaloties logo konkursā piekrīt, ka bez papildus saskaņošanas viņa darbi var tikt izmantoti publikācijās, kā informatīvs materiāls projekta ietvaros. 
4. Iesniegtajam logo jāatbilst šādām prasībām

· Tēma – Jaunieša darba iespējas vai vīzija par darba iespējām novadā, ES.

· Formā – vienkāršs, vienlaikus uzmanību piesaistošs, inovatīvs, pievilcīgs, viegli uztverams. 

· Viegli lietojams dažādos mērogos. (piemēram: liels – plakātos, mazs – nozīmītēs). 

· Logo dizainā jaizmanto ne vairāk par 3 krāsām. 

· Teksts - Logo var attēlot projekta, biedrības nosaukumu.

· Datorgrafikas darbi iesniedzami digitālā veidā JPG formātā, zīmējumi un skices  iesniedzami uz A4 formāta lapas personīgi vai nosūtot uz norādīto adresi pa pastu.
5. Darbu iesniegšanas kārtība

· Logo skices, zīmējumus jāiesniedz aizlīmētā aploksnē, kuras priekšpusē norādīts: Biedrības nosaukums, adrese un konkursa nosaukums. Uz darbiem – aizmugurē jānorāda: pretendenta vārds, uzvārds, adrese, e-pasts (ja tāds ir), telefons. 

· Konkursa darbam jābūt dalībniekam paša radītam. 
· Konkursa iesniegtos darbus atpakaļ neizsniedz.
· Darbi jāiesniedz Biedrības „Mēs-nākotnei!” birojā, Limbažos, Robežu ielā 17 (personīgi, pa pastu) vai nosūtot elektroniski uz e – pastu: mes_nakotnei@inbox.lv  līdz 2013.gada 31.jūlijam.
6. Konkursa vērtēšana, uzvarētāju apbalvošana 

· Konkursa darbus vērtēs projekta komanda.

· Konkursa darbi tiek vērtēti 1 nedēļas laikā pēc konkursa noslēguma.

· Konkursa ietvaros tiks izvēlēti 3 veiksmīgākie darbi. Darbi tiks ievietoti biedrības portālā un 1 nedēļas laikā ikviens portālā lietojās varēs nobalsot par veiksmīgāko darbu, tā nosakot konkursa uzvarētāju. 
· Konkursa uzvarētājam – veiksmīgāka darba autoram tiks piešķirta balva, par ko biedrība „Mēs-nākotnei!” veiksmīgāka darba autoram paziņos personiski.
Biedrība „Mēs – nākotnei!”, projekts „ES – ES darba tirgū”, Nr. LV-12-E47-2013-R1“Šis projekts tiek finansēts ar Eiropas Komisijas atbalstu. Šī publikācija [paziņojums] atspoguļo vienīgi autora uzskatus, un Komisijai nevar uzlikt atbildību par tajā ietvertās informācijas jebkuru iespējamo izlietojumu.”

